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Def . Sejam a :D/a)↳ Ipi) e o:DG)↳

IÁ
duas fumaças .

1- domínio1-
chamamos 1- (a) = UHH) = (nor) (x) , x-D(o)

,
Itr) CDGD

a composição de a com v.

IGA

(ÊTRE . >(%
se

Noix))

gExemplo . UCAA e rcx) = 1-x
'

1-à

4.%) = ME que
está definida se 1-230 é-Me; se

Ie
.

se se c- [-1,1] .



Tee . Assuma r continua em p e se continua em g-
= oq) .

Então a função composta 1- (a) = teoria é contínua emp .

dtm . QI .

dado E>o
,
FS > o tq 0<1 x-p / < E implica

I affs) - 4rad) / < E .

Como se é continua em g- = Mp) ,
FS

,>
o tal que

o < I g- g- 1<5 ,
→ Ian - hop/< E .

Como ré continua em p , para S
,
> o

,
g- E>o tal que

o < Ix - pkor → Iva ) - rfp) / < Q

: se os / x-p / < S ,
então 14h - g-KÇ⇒ 14rad -41g) / < E

⇒ 4- é continua em x-p .
Em



Ejemplos : 1) fcx) = Amã é uma função contínua em x , Trek .

2) f-(a) = FÉ é continua em EI
, ☐ .

& > °

(p- o , pt 8)

OBI No exemplo 2 estamos utilizando o conceito de

continuidade à direita e à esquerda de maneira implícita .

Def : Dizemos que f
é contínua à direita em x =p se

lim f(a) = f-G) .

x-p -1

Analogamente dizemos que
é contínuaà esquerda se

lim f- (a) = 1-(f) .

se→ p -



to / Teorema deBozano) seja f :[qbj↳R contínua .

Assuma que f-(a) f-(b) < O

( f-(a) e f-(b) possuem sinais trocadas) . Então existe ce (ap) tq . 76=0 .

q
f- :[a , b) ↳R e c- (qb)

↳ Seja f uma função contínua em a
f-(b) - - -

- - - -
. . _ .

com foto .

Então existe S> o

tal que f- possui o mesmo sinal de a b
se

f-(a) --•
f-(c) em Mg = (c- S ,

e -18) .

f-(b) > o > f- (a)

dim . te> o
,
1- 5> o tq . f-(c) - E < f- (a) < f-G) + E

/ f- (x) - f (c) / < E A sempre que o - Ix - 4<8 .

Spg . 1-(c) >o . Basta tomar E = 74/2>0 . Assim

f-(a) > f-(c)- FKYZ = #% > o sempre que 04×-4<5.



prová-Lozara Spg. supomos f-(a) < o < 1- (b) .

Considere S = } see [aib] : f-(a) <o } '

Ii ) Stf pois f- (a) < o → a c- S -

Iii) Sc [qb ] rg Sé Ltda my F C = sups c- [oybj .

Afirmação : 74=0 .

Se 1- (c) > o
, f continua em [qbj → 5- vizinhança NK) de c

tal
que f-(x) > o + aee NE) . Em particular F c- c- NE)

,
c- < c

com f-(E) >o .
Assim E é cota superior para S menor que

a § .

De maneira análoga se verifica que 1-(c) nao é menor que o .

i. f-(c) =D . N



☒ (Valor intermediário) f :[apitar continua . Então para pts . q < ser

arbitrários em Eçbj com f- (a)+ f-(a) temos que f- assume todos
os valores entre ffq) e Hz) em algum ponto no intervalo (qr) .

dim . Spg .
f-G.) > 7H com de (pg) , fda)

fla)- - -

-
-

- -
- →

f-(c) =D -
Seja gta = 1-(x) - d .

& :[seriam R é contínua e satisfaz
↳ -

-
- • I
I ' I

< O > O q
c
q

gasta = ( 7h -d) (ex) -d) < 0 .

Pelo Teo
.

de Bozano I a c- (qped tq g (c) = 0 .

.

i. O = f-(c) - d → f- (c) =D .

*



OBI f- contínua num intervalo fechado é uma condição necessária .

f •

f- continua em lado ]
-
- - O

mas descontínua em [qb] .

14 a i
f-(a)

.
-
-

à

Etemflo Seja ne N e a > o .

Então 5 ! b >o tq .

b
"

= a

demi
. Seja a > a > o com a > 1 .

Assim c
"
> a > a >o .

Considere f- (a) - se
"
em [qcj . f-( o) - o < a < cafe) .

Como f- é contínua
,
E belo ,c) 7g .

1- (b)= a ie
.

b
"

- a .

A unicidade segue do fato de f- ser uma função estritamente
crescente

.



2
x
"

a-- - - - -
→ f-(a) - se

"

, 270
:
I é estritamente crescente .

A

b se

n

/ b - a

-


